



В Минске торжественно открыта Международная специализированная выставка ТИБО-2021

Красную ленту перерезали Премьер-министр Республики Беларусь Роман Головченко, Первый заместитель Главы Администрации Президента Республики Беларусь Максим Рыженков, Министр связи и информатизации Республики Беларусь, председатель организационного комитета форума Константин Шульган, Начальник Оперативно-аналитического центра при Президенте Республики Беларусь Андрей Павлюченко, Член Коллегии (Министр) по внутренним рынкам, информатизации и ИКТ Евразийской экономической комиссии Гегам Вардонян, Генеральный директор Исполнительного комитета Регионального содружества в области связи Нурудин Мухитдинов, Руководитель Регионального отделения МСЭ для стран СНГ Наталья Мочу, Министр по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан Шухрат Садиков, заместитель министра цифрового развития.

Премьер-министр в своём приветствии отметил, что история человечества неоднократно доказывала: скорость освоения новых технологий является основой экономического развития и дает неоспоримые преимущества на глобальном уровне. "Сегодня в качестве таких преимуществ выступают информационные технологии, темпы их внедрения в традиционные процессы. Результаты такого развития позволяют обеспечить новое качество жизни, больший объем возможностей и служат основой для трансформации экономики и системы государственного управления", - сказал Головченко.

Приветствуя собравшихся на торжественном открытии, Министр связи и информатизации Константин Шульган отметил:

- ТИБО-2021 - это событие, которое ориентированно абсолютно на каждого: ИТ-профессионала, управленца, бизнесмена, гражданина. В частности, эта выставка для тех, кто хочет узнать, как работает ID-карта, какие государственные услуги можно получить через Интернет, когда бумажные трудовые книжки и различные справки уйдут в прошлое, а также когда город переместится в смартфон.

Мероприятие предоставит возможность подвести итоги, презентовать результаты, обсудить перспективы цифровых преобразований и новые интересные идеи.

Уникальная площадка ТИБО объединила под своими сводами все достижения ИТ-сферы. Посетители смогут своими глазами увидеть и протестировать цифровые новинки, познакомиться с технологиями «умных городов», смарт-технологиями ведения бизнеса, образованием будущего и др.

Выставка продлится до 4 июня 2021 года по адресу: МКСК «Минск-Арена», просп. Победителей, 111а.